

众志成城

奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利

## 同心战疫

随着企业有序复工、安全复产,生产生活秩序恢复,成都的“市井味”“烟火气”逐渐重现。在双流区九江街道,公园里出现了游客踏春赏花的身影,餐厅里是炉火复燃的气息,建设工地上施工机械马力全开……近日,记者在九江切身感受到了城市复苏的“脉动”!

九江街道正全力按下恢复生产生活的“快进键”,而在“满血复活”的背后是60多天精准防控,一个个坚守的身影构成的动人画面,是统筹抓好疫情防控和社会经济发展所取得的阶段性成果。

### 筑牢防控墙 辖区内无一疑似病例

九江街道蛟龙社区是一

在都江堰市银杏街道壹街社区,有一支由社区工作人员、街道联系社区干部、社区党员、公建单位双报到党员、市级机关单位混编下沉一线干部和志愿者组成的疫情防控战“疫”队伍。他们采取五级联防,通过疫情防控知识宣传、环境消杀、走访送健康等方式,为社区群众筑起了一道安全防护线。

游客踏春赏花,餐厅炉火复燃…

# 九江的“烟火气”又回来了



走访商家了解复工复产情况。

个情况较为复杂的社区,辖区内共有26个小区、5个居民院落、232家工业企业……常住人口约7万,流动人口2.5万。然而,蛟龙社区干部不过30人,要做到不留盲区全覆盖摸排,难度极大。

面对这样的严峻形势,街道全面动员,两位区领导坐镇、街道党工委书记牵头、3名街道领导特别是常务副指挥长罗超55天无休靠前指挥,通过宣传动员、支部引领、地毯式摸排、网状监测、暖心服务、上下联动的“六记重拳”对抗疫情,打电话14354人次,实际摸排辖区人口79721人,扎实做好了蛟龙社区疫情防控工作。

在邹家场社区,由社区小组长、组代表、群众代表等118名女同志组成的芙蓉花巾帼志

愿服务队活跃在抗疫一线。她们至今已配合社区完成三轮入户调查,摸排辖区住户近1000户,登记人员信息近3000人,帮助群众解决困难17个。

九江街道疫情防控指挥部慰问一线医护人员,送上防护物资;街道网格中心队长将家搬到单位24小时值守;社区基层工作人员带病冲在疫情防控一线……街道上下戮力同心、全力以赴开展疫情防控工作,多措并举筑牢了疫情防控墙,并取得了辖区内无一疑似和确诊病例的可喜成果。

### 三方联动 形成良性互动

打赢疫情防控阻击战,离不开广大人民群众的支持。

防控工作开展之初,部分群众不理解、不配合防控工作,甚至对上门摸排的人员谢门不见,随着社区工作人员沟通和宣传的不断推进,大家纷纷表示理解和支持。辖区还涌现出了一批防疫“后勤员”,爱心人士们为防疫驻守卡点的工作人员送来大衣、酒精、矿泉水、食品、口罩等物资,一幕幕暖心的小举动构筑成抗击疫情的铁壁铜墙……

在疫情防控期间,蛟龙社区充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,取得了多项工作成果:组织社区党员重温入党誓词,坚定不忘初心、牢记使命的政治信念;组建党员先锋队2支,其中城中村老党员还主动发动群众力量,守牢卡点,有效保障疫情防控工作的稳步推进;募集“蛟龙集结号”志愿者87人,并在现场对9支志愿队伍进行授旗……截至目前,街道已接收入党申请书12份。

社区人员坚守一线,两新组织助力抗疫,志愿者们积极参与,九江街道通过三方联动链接了居民、社区、两新组织,有效地形成良性互动,也让三方的关系变得更加紧密。

### 做好“三到位” 辖区企业已全部复工

为力保疫情防控、复工复产两不误,九江街道新冠肺炎

疫情防控指挥部多次召开会议,明确坚持做好摸排、服务、监管“三到位”,全力支持和组织推动各类生产企业安全复工复产,以推动经济社会持续健康发展。

街道组织各社区充分运用“大数据+网格化”,以复工返双人员为重点,对复工复产企业开展大摸排。全面了解节后企业复工复产情况,包括复工复产时间,人员到岗情况、身体健康状况等,为有序复工提供前提保障。同时,街道帮助企业解决复工复产实际困难,持续开展“送服务、帮企业,送温暖、解难事”活动,协助部分企业解决防疫物资购买难问题,积极联系金融银行机构为辖区内53家有融资贷款需求企业提供一对一服务。截至目前,九江辖区内511家企业已全部复工复产。

不久前,从成都市总工会传来喜讯,九江街道办事处荣获成都市“五一劳动奖状”殊荣;九江街道蛟龙社区党委、成都联帮医疗科技股份有限公司党支部被区委办、区政府办评为新冠肺炎疫情防控先进集体……这些沉甸甸的奖状,既是对街道合力抗疫工作的肯定,亦是对每位“战友”的鼓励。

华西社区报记者 李思佳 街道供图

## 社区构建五级联防 为居民保驾护航



党员先锋队进行防疫宣传。

据壹街社区党委书记王利介绍,针对社区以院落为主、公建单位多、商家少的特点,社区两委因地制宜,面向辖区党员群众及公建单位发出志愿者招募令,号召党员亮身份、志愿者齐聚力,共同抗击疫情。

按照安排,社区构建起“街道+社区+小组+院落+楼栋”五级联防工作体系,街道分管领导坐镇社区担任总指挥,社区书记全面负责辖区防疫工作,居民小组长由两委成员、网格员或城管人员担任,负责统筹所辖小组的防疫工

作,1个居民小组长负责1个小区院落;院落党支部负责人或物业负责人负责本小区防疫工作;志愿者担任楼栋长,负责本栋楼防疫工作。

在香樟园小区,楼栋长李家珍对她所负责的楼栋住户信息了然于心,“我负责的这栋楼有30户人,今天会把第三轮走访完成,上报给院落负责人。”

社区工作人员王宇和小区党员、志愿者们早出晚归挨家挨户走访,针对排查工作中遇到的许多难点,他们及时反馈、及时解决,并通过各院落物业微信群、大数据等工具,整理精准反馈信息,做到“不漏一人、不漏一情”。

李玺 华西社区报记者 李正勇 社区供图

### 资讯

#### 工银瑞信基金谭冬寒: 医改推进有利于整个医药行业发展

近日,《关于深化医疗保障制度改革的意见》出台。工银瑞信基金谭冬寒表示,这次疫情凸显出健全医疗体系的重要性和改革的迫切性,相信下一步医改的推进对整个医药行业发展都是有利的。

wind数据显示,截至3月11日,谭冬寒管理的工银瑞信医药健康股票成立以来累计回报达104.94%,区间跑赢业绩比较基准达100.33%,年化收益率达55.76%,位居同类基金第2。

(投资有风险,选择需谨慎)